

志愿者在行动 文明城市需要你我共同创造

骄阳似火的夏天,有这样一群人奔波在烈日下,只为护好护美这一方家园,他们有一个共同的名字:“绿城使者”。



二里岗街道 通过“小手拉大手” 提升城市形象

本报讯 近日,二里岗街道以“绿城使者”为品牌,组织党员志愿者开展“小手拉大手,我们一起温暖这座城”系列志愿服务活动,引导人人争做“绿城使者”。在燕归园社区,20余名小小志愿者共同发出倡议,引导身边的人提高文

明素养、养成文明习惯、规范文明行为,把文明新风带入家庭、融入社会,通过“小手拉大手”,提升城市形象。

同时,街道还邀请专业人员向小小志愿者及家长们传达垃圾分类的重要性,介绍垃圾分类的基本常识以及如何

正确垃圾分类,并现场演示垃圾如何分类。通过讲座,让大家成为家里的垃圾分类“小小培训师”,带动家庭,影响周边人,从而提高垃圾分类的知晓率和入户率。讲座结束后,小小志愿者们在家长的带领下、专业人员的指导下,来到

楼院,向大家发放垃圾分类宣传页,并检查垃圾袋,指导大家进行垃圾分类投放。他们还摆放共享单车、清扫楼院卫生死角,用小小的举动,影响着周边的人,带动文明举止。

记者 柴琳琳 通讯员 曹莹莹

航海东路街道 展现郑州文明风貌 倡导人人争做“绿城使者”

本报讯 近段时间,航海东路街道志愿服务队持续开展城市环境综合整治提升志愿服务,共同为郑州这座城增光添彩。航海东路街道组建了“绿城使者”志愿服务支队,共200余名,分别对服务项目进行分类,职责到岗、到人。

在志愿者活动中,该街道志愿者身穿红色志愿者马甲拿着扫帚、垃圾钳,个个满腔热情来到定岗责任地分组行动。打扫卫生,清理墙壁、公交站脏乱广告纸,规整不文明停放的自行车……炎炎烈日,志愿者不怕苦、不怕脏,环境变得更加整洁、靓丽了,社区居民也纷纷驻足,赞叹连连。沿街一处,志愿小分队边走边为居民发放《郑州市市民文明手册》等,对行人宣传文明行为要求,展现美丽郑州文明风貌,倡导人人争做



“绿城使者”。

一直以来,航海东路街道办事处积极响应文明办号召,组织开展各类志愿者活动,大家主动无私奉献的精神激励着身边的每一个人,努力践行志愿服务精神,为城市文明建设践行尽力。

记者 柴琳琳 通讯员 张晓鹏 文/图

紫荆山南路街道 青少年志愿者慰问环卫工人

本报讯 为了给城市中最可爱的“美容师”送去夏日的一丝清凉,同时让辖区青少年体验了解室外工作人员的辛苦,近日,紫荆山南路街道客技路社区党支部组织辖区青少年志愿者开展了“夏日送清凉,关爱劳动者”慰问环卫工人志愿服务活动。7月31日上午,小小志愿者们早早来到路上,大家围绕着社区周边,仔细“搜寻”每一个在酷暑天气下工作的“城市美容师”。当看到汗流浹背、满身灰尘的环卫工人时,孩子们立刻跑上前去,礼貌地询问他们的工作情况,通过交谈,孩子们对从事环卫工作不畏炎热、不怕辛苦的精神深深感动,小小志愿者们及时献出爱心,送上了毛巾、花露水、洗衣粉等生活用品,感谢他们为城市的整洁美观做出的贡献,



并提醒他们注意防暑降温。

此次活动营造出了尊重环卫劳动、爱护环卫成果的良好氛围,也让青少年从小树立正确的人生观和价值观,从我做起,提高环境保护意识,一起为创造良好生活环境而共同努力。

记者 柴琳琳 通讯员 薛新芳 文/图

陇海马路街道 志愿活动提高了社区居民的环境保护意识

本报讯 为进一步打造整洁的城市环境,近日,陇海马路街道在紫荆小区集中组织开展了“清洁家园我先行”绿城使者志愿服务活动,街道班子成员及全体职工、党员志愿者百余人共同参与。活动中,来自各社区的党员志愿者带着扫帚、铁锹、垃圾桶等清扫工具,分组有序地对小区路面、花园、楼道及各类卫生死角和盲点区域进行了清扫。活动分工明确、有条不紊,所有现场参加人员热情满满,个个干劲十足。

连日出现的高温天气,虽给清洁工作带来了阻力,但丝毫没有影响大家参与劳动的热情。经过一整天的共同努力,楼院内的公共区域、花坛、卫生死角等的环境面貌焕然一新,受到了居民的一致好评。“这样的高温天气,真是辛苦志愿者们了,我们也要行动起来啊。”紫荆社区的老党员李维国兴奋地说。



此次志愿服务活动拉近了党员与居民间的距离,让党员志愿者更好地服务广大居民,进一步提高了社区居民的环境保护意识。参与活动的志愿者也纷纷表示,改善城市环境人人有责,只有每个人都从身边做起、从点滴做起,树立公共卫生观念,养成讲卫生、讲文明的生活方式,多为文明城市创建出力,共同生活的家园才会更美丽、更和谐。

记者 柴琳琳 通讯员 张茹 文/图

北下街街道 为辖区群众营造一个安全、文明、和谐的出行环境

本报讯 为提升辖区群众文明素养,减少交通不文明行为,连日来,北下街街道扎实开展“绿城使者”文明交通劝导志愿服务活动,组织党员志愿者积极投身到城市文明出行综合整治提升工作中来,倡导居民文明出行,提升交通安全指数,维护良好交通秩序。

活动中,党员志愿者们身着红马甲,佩戴小红帽,手举文明引导小红旗,秉承“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者精神积极对过往群众进行文明交通提示,劝阻机动车、非机动车不得在路口乱停乱放,不得闯红灯、电动车不占机动车道行驶等。与此同时,还在路口设置了咨询台,由党员志愿者负责向过往的行人宣传发放《郑州市文明行为促进条例》和《郑州市市民文明手册》。

此次活动不仅提升了辖区居民交通安全意识,倡导文明交通新气象、新风尚,党员志愿者们还用实际行动让《郑州市文明行为促进条例》内容深入



人心,为辖区群众营造了一个安全、文明、和谐的出行环境。与此同时,北下街街道组织司法所、综治办、信访办和郑州市心灵家园青少年社会工作服务中心等多家单位开展集中宣传活动,宣传内容包括平安志愿服务、法律援助、扫黑除恶、信访稳定、社区戒毒、拒绝邪教等内容;共组织集中宣传4次,发放宣传页2700份,法律援助36人,发放宣传品3500个,参与群众1400余人。

记者 柴琳琳 通讯员 班计划 文/图